

На заседании Общественного совета в УТ МВД России по ЮФО подведены итоги проверки деятельности сотрудников транспортной полиции в 2015 г.

Заседание Общественного совета при УТ МВД России по ЮФО прошло с участием начальника УТ МВД России по ЮФО генерал-майора полиции Владимира Струкова. В работе Общественного совета приняли участие председатель КРОО «Комитет по противодействию коррупции» Идрисов Эдуард Зиннурович и заместитель председателя КРОО «Комитет по противодействию коррупции» Дорогов Петр Иванович.

Начальником УТ МВД России по ЮФО генерал-майором полиции Владимиром Струковым было отмечено, что деятельность сотрудников транспортной полиции юга России была направлена на повышение уровня доверия населения к деятельности органов внутренних дел на транспорте, укреплению безопасности и правопорядка, обеспечение максимальной защищенности пассажиров от преступных посягательств.

На заседании Общественного совета сотрудниками Комитета по противодействию коррупции была дана своя объективная оценка деятельности транспортной полиции юга России, основанная на результатах всероссийской акции «Гражданин и полиция». Было сказано, что в ходе мониторинга деятельности линейных подразделений полиции особое внимание было уделено наполняемости и актуальности информации, размещенной на официальном сайте УТ МВД России по ЮФО, доступности подразделений полиции для людей с ограниченными возможностями, информационному наполнению стендов для граждан, оснащению линейных подразделений полиции, соблюдению стражами правопорядка на транспорте прав и законных интересов граждан.

По итогам проведения кампании «Гражданин и полиция» благодарственными письмами награждены сотрудники КРОО «Комитет по противодействию коррупции» и начальником УТ МВД России по ЮФО генерал-майором полиции Владимиром Струковым.

